Preguntas para el Trivial de Alba Peso Gutiérrez. NIA: 100061320

1. Encuentra cuál de los siguientes eventos no captura el escuchador SendStreamListener de la versión 2.0 :
a) LocalPayloadChangeEvent

b) ReceiverReportEvent

c) ActiveSendStreamEvent

d) StreamClosedEvent

2. ¿Cuántos campos tiene la cabecera RTP?
a) 12

b) 7

c) 10

d) 8

SOLUCIÓN:
1. Encuentra cuál de los siguientes no captura el evento RTP SendStreamListener de la versión 2.0 :

a) Verdadero. Este evento si es capturado por el escuchador SendStreamListener, y se encarga del cambio en el formato de los datos del DataSource.

b) Falsa. Este evento es capturado por RemoteListener, y es lógico que no lo capture SendStreamListener, ya que se encarga de indicar que se ha recibido un paquete RTCP de tipo asociado; y no tiene que ver con el flujo enviado.

c) Verdadero. Su función es iniciar el flujo de datos por el DataSource usado para crear el SendStream.

d) Verdadero. Indica que el flujo se ha cerrado.

2. ¿Cuántos campos tiene la cabecera RTP?

a) Falso. Son 10.
b) Falso. Son 10.
c) Verdadero. La cabecera RTP se compone de 10 campos: V (la versión del protocolo), P (indica la presencia de padding o relleno), X (especifica si la cabecera es seguida por una de extensión, es decir, cuántos datos siguen a la cabecera), CC (número de fuentes), M (marcador que indica el inicio de imagen si se transmite vídeo), PT (especifica el tipo de medio, si es voz o video), SEQUENCE NUMBER (sirve para ordenar los paquetes), TIMESTAMP (marca de tiempo, tiempo de la trama. Va incrementándose con las muestras. No tiene unidades. La asociación con el tiempo real se hace mediante RTCP), SYNCHRONIZATION SOURCE (o SSRC, fuente de los mensajes) y por último CONTENT SOURCE (o CSRC, los que pueden mandar mensajes).
d) Falso. Son 10.
